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Групно крстарење со Ruby Princess од Скопје 

*Америка , Хаваи и Мексико* 
Термин: 25.11.2026 - 16.12.2026 

• ГАРАНТИРАНО ПОАЃАЊЕ • 

 
Пакет аранжман: Авионски билети со вклучен багаж I 16 ноќевања на  Ruby Princess со полн пансион I 4 

ноќевање - хотел во Сан Франциско I Прошетка во Сан Франциско , Хонолулу  I  1 полудневна екскурзија во 

Мексико  I Пратител од агенција со пријавени 10 лица I  трансфери I Пристанишни такси  

 

  
Ruby Princess е брод кој самиот по себе представува романтична дестинација.  

Овој “Love Boat “ има 900 балконски соби од кои крстарењето може да се доживее на посебен начин. Бродот 

нуди низа опции за забава,спорт и релаксација , како и кино проекции на Филмови под отвореното небо и 

ѕвездите®. Сигурно ќе останете воодушевени од раскошни опции за јадење низ низа од специјални 

ресторани.  

ОДИМЕ НА ХАВАИ  

АЛОХА на Хавајски значи здраво, здив на животот, љубов, постоење во хармонија. 
Хавајските оствови ќе ви ја отворат својата богатата култура, неверојатната природа и вкусната кујна.Прекрасни 

плажи, бујна вегетација, драматични пејзажи, дестинации за сурфање ве очекуваат на ова единствено 16-дневно 
крстарење по Хаваите со бродот на Princess Cruises - Ruby Princess.  

За подобро да ја почувствуваме гостољубивоста на самите острови, ќе имаме две ноќевања на Мауи и Кауаи,  каде 
што ќе бидете поканети да го искусите и ноќниот живот на островите. 

Подобро искуство од ова не може да се добие – Хаваите Ве очекуваат !!! 

 

Пакетна цена од лице од  
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▪ 4180€   
▪ Маршута за крстарење:  San Francisco,California I Kahului, Hawaii I Hilo, Hawaii I Honolulu, Hawaii I  Kauai 

(Nawiliwili), Hawaii I  Ensenada, Mexico I  San Francisco, California 
▪ Појдовна точка: Скопје 
▪ Крајна точка: Скопје 
▪ Брод: Ruby Princess * бродска компанија Princess Cruises  
▪ Датуми на  крстарење: 29.11.2026 - 15.12.26 

Ден Пристаниште Пристигнување Поаѓање 

1 San Francisco, California - 15:00 

2 Денови на море - - 

3 Денови на море - - 
4 Денови на море - - 
5 Денови на море - - 
6 Kahului, Maui, Hawaii - United 

States America (USA) 
08:00 19:00 

7 Hilo, Hawaii - United States America 
(USA) 

08:00 17:00 

8 Honolulu, Hawaii - United States 
America (USA) 

07:00 23:00 

9 Kauai - United States America (USA) 08:00 17:00 

10 Денови на море - - 
11 Денови на море - - 
12 Денови на море - - 
13 Денови на море - - 
14 Денови на море - - 
15 Ensenada, Mexico 07:00 12:00 

16 Денови на море - - 
17 San Francisco, California 07:00 - 

 

ПЛАН НА ПАТУВАЊЕ 

25.11.2026 
 

Скопје -Сан Франциско 
Поаѓање од аеродромот во Скопје.Лет до Сан Франциско со едно преседнување . 
Трансфер од аеродром до хотел. Сместување. Слободно време. Ноќевање 

26.11.2026 
 

Сан Франциско 
Појадок  и разглед на градот. Можност да се запознаете со знаменитостите на овој 
прекрасен град - градскиот Совет со плоштадот и авенијата на Обединетите нации, јавната 
библиотека, Азискиот Музеј, Операта и Театарот. Потоа ќе продолжиме кон населбата 
Твин Пикс, која нуди неверојатно прекрасен поглед на градот. Ќе застанеме на улицата 
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Ломбард, кривулест потег полна со цвеќиња и Рибарското пристаниште, населба која 
стана популарна туристичка атракција поради прекрасниот поглед на заливот со иконите 
Голден Гејт Бриџ и Алкатраз, како и многубројните кафулиња и ресторани. , продавниците 
што лежат на платформи.  Во касните попладневни ласови - слободно време. Ноќевање. 

27.11.2026 
 
 

Сан Франциско 
Слободен ден во Сан Франциско или факултативна екскурзија до познатите вински долини 
Напа и Сонома, каде што ќе можете да вкусите првокласно калифорниско вино . 
Ноќевање. 

28.11.2026 
 
 

Сан Франциско 
Слободен ден во Сан Франциско или факултативна екскурзија Муир Вудс, Саусалито и 
Бегство од карпата (Изнесува 149€ од лице ) (5 часа е траење на екскурзијата ) со 
тргнување од Gray Line Office at Union Square. Ова е полудневна екскурзија од  Сан 
Франциско до Муир Вудс и Саусалито. Ова екскурзија е комбинирана тура со прошетка со 
брод околу островот Алкатраз.Ова воодушевувачко патување ве води преку мостот Голден 
Гејт до најпопуларниот национален споменик и најубавото село во Калифорнија.  
Се патува преку мостот Голден Гејт и низ грубите крајбрежни планини на округот Марин. 
Оваа екскурзија нуди прекрасен поглед на заливот Сан Франциско и долините каде што 
некогаш живеел крајбрежниот Мивок. Нашата прва станица ќе биде националниот 
споменик на Муир Вудс, каде што се џиновски црвени дрва (Sequoia Sempervirens) се 
надвиснуваат над Редвуд Крик. Ќе имаме повеќе време во Муир Вудс отколку времето што 
го нуди која било туристичка компанија! Влезот во Муир Вудс е вклучен во понудата. 
Потоа ќе следи  посета на  прекрасниот крајбрежна населба Саусалито, која е изградена во 
медитерански стил со прекрасни продавници, уметнички галерии и ресторани 
распространети покрај брегот.Многу познати личности од музиката и уметноста живеат во 
оваа прекрасна населба. 

• Ве молиме имајте  во предвид дека  во цената не е вклучено застанување на  
островот Алкатраз или  внатрешноста на затворот. 

Вклучено Wi-Fi на бродот , Возење со брод ,Превоз со луксузен климатизиран автобус од 
дадено место  ( ова не е приватна тура ). 
Не е вклучено Пијалоци ,Бакшишите , Оброк 
 

29.11.2026 Сан Франциско 
По појадокот, напуштање на хотелот, трансфер до пристаништето и качување на бродот 
Ruby Princess. Откако ќе се завршат формалности за качување и сместување во кабините, 
можете да ручате во ресторанот со шведска маса.Бродот испловува во 16.00 часот  

30.11- 03.12.2026 На отворено море  
Уживајте во слободното време и забави на бродот Ruby Princess 

04.12.2026 Kahului, Maui, Hawaii – United States America (USA) 
Пливајте во кристално чистите води на јужниот брег на Мауи , каде што ќе најдете корални 
гребени преполни со тропски риби во прстенот на кратерот на вулканот Молокини . 
Геолозите веруваат дека кратерот е формиран по вулканска ерупција пред околу 230.000 
години и набргу потоа се наполнил со морска вода . Кратерот во форма на полумесечина е 
област за зачувување на морскиот свет и засолниште за птици . Недалеку од тука, блиску 
до плажата Малуака, се наоѓа градот на желките, со огромна популација на хавајски 
зелени морски желки , познати како хону . 
 
Најстариот, најсеверниот и можеби најубавиот остров на архипелагот е Кауаи. Нашата 
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екскурзија (со доплата) ќе започне со посета на легендарниот резервоар Менехун, за кој 
се верува дека е изграден уште во 15 век и е именуван по луѓето кои го населувале 
островот пред денешните Хавајциќ Ќе ја посетиме локална плантажа за кафе. Овде ќе 
направиме дегустација на локалнен тип на кафе и ќе се прошетаме. Потоа ќе се упатиме 
кон Големиот Кањон на Тихиот Океан. Со својата плодна црвена почва и магично 
зеленило, тука е дефинитивно една од највпечатливите глетки на островот. Ќе застанеме 
на ручек (не е вклучено) во градот Валмеа и ќе го истражиме историскиот град Ханапепе 
пред да се упатиме кон јужниот брег на Кауаи за да го посетиме познатиот Spouting Horn - 
едно од најфотографираните места на островот. И овде ќе можеме да видиме хавајски 
зелени желки. 

05.12.2026 Hilo, Hawaii    
По тивкото пристигање во Hilo, го напуштаме бродот и се впуштаме во утринска прошетка 
покрај океанот, каде што воздухот мириса на тропски дожд и свежа морска сол. Патеката 
по Banyan Drive не води низ сенките на огромните банјан дрвја, а тишината ја прекинува 
само шумолењето на палмите. 
Стигнуваме до Liliʻuokalani Gardens, јапонска оаза во срцето на Хаваите — мостови, црвени 
порти и езерца со неверојатна рефлексија. Го преминуваме краткиот мост до Coconut 
Island, каде од видиковецот се гледа целиот залив како да дише со брановите. 
Продолжуваме кон центарот на Hilo, низ малите продавнички и мирисот на кафе. Ако е 
отворен, го разгледуваме Hilo Farmers Market — шарени плодови, локална уметност и 
насмевки од продавачите. 
По кратко такси се упатуваме до Rainbow Falls, каде што водата паѓа преку древни карпи и 
создава нежна магла што блеска на сонце. Тука правиме последни фотографии и момент 
тишина во тропската шума. 
Околу 13:30–14:00 се враќаме назад кон пристаништето, полни со впечатоци, свеж воздух 
и мир што го носи само Hilo. 

06.12.2026 Honolulu, Hawaii  
Хонолулу е родниот град на поранешниот Американски председател Барак Обама. Има 
многу локални атракции кои може да се посетат и тоа : кулата Алоха - висока 134 метри, 
палатата Лолани, оставена од наследството на монархот на островите, зградата на 
Врховниот суд - Алијолани Хејл и најпознатата плажа во светот Ваикики со неверојатен 
поглед на замрзнатиот кратер - Дијамант Хед. За оние кои сакаат да истражуваат повеќе – 
може да го посетат гејзерот Халона, природниот резерват. заливот Ханаума, храмот Бјодо. 
, Заливот Ваимеа или местото каде што во 18 век Капетанот Кук и неговите војници прв пат 
стапнале на островот. Турнејата може да Ви продолжи до историскиот град Халеива, каде 
што ќе ги запознаете формите на живот во колонијалната ераи да нурнете во кристално 
чистите окенаски води полни со подводен жив свет  . 

07.12.2026 Kauai (Nawiliwili), Hawaii  Четвртиот по големина остров во хавајската група, Кауаи е познат 
како „Градинскиот остров“. Теренот се движи од вулканските падини на планината 
Вајалеале и пустинската убавина на кањонот Ваимеа до раскошното папрат Грото на 
реката Ваилуа. Иронично, овој некогаш изолиран остров беше местото на првата средба 
меѓу Европејците и Хавајците. На 19 јануари 1778 година, капетанот Џејмс Кук ги закотви 
своите бродови од устието на реката Ваимеа, станувајќи првиот во долгата низа 
ентузијастички посетители. 
Кауаи никогаш не бил освоен од големиот воин кралот Камехамеха.  
Утрото на Kauai започнува тивко, со зелените планини кои се креваат како свила над 
океанот. По исклучување од бродот, тргнуваме по брегот каде што лаганиот ветер носи 
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мирис на тропски цветови и свеж островски воздух. 
Полека се движиме кон Nawiliwili Bay, место каде што морето нежно го допира златниот 
песок. Патеката нè води покрај палми и тивки мали плажи, идеални за кратка пауза, 
фотографија или само момент тишина. 
Продолжуваме до Kalapaki Beach, каде што брановите танцуваат пред хотелите и малите 
кафулиња покрај брегот. Тука правиме кратка станица — кафе, сок од ананас или само 
боси нозе во песокот додека гледаме во хоризонтот. 
Потоа, по кратко такси-возење, го посетуваме Wailua River Lookout или Opaekaa Falls — 
места што ја прикажуваат вистинската магија на Kauai. Водопади што паѓаат меѓу густа 
зелена шума, мирни реки и видиковци што изгледаат како картички. 
Околу 13:30–14:00, се враќаме назад кон пристаништето, со чувство дека сме прошетале 
низ природна галерија на зелена поезија — совршено утро на „The Garden Isle“. 
 Kahului, Hawaii  

08.12- 12.12.2026 На отворено море 
Уживајте во прекрасните анимации и забави на бродот Ruby Princess 

15.12.2025 Ensenada, Mexico  
Енсенада се наоѓа на 70 милји јужно од меѓународната граница помеѓу Мексико и САД ,  и 
на само 90 минути возење од Сан Диего. Посетителите ги привлекува топлата клима на 
Енсенада, пријателската атмосфера и лесниот пристап по копно, воздух и море. 
 
Енсенада стана второто најпосетувано пристаниште во Мексико за сите Cruises компании. 
Имаме вклучена полудневна екскурзија со обиколка на градот, и посета на 
спектакуларниот ГЕЈЗЕР - Ла Буфадора. Импресивно е што овој природен морски гејзер 
исфрла вода и до 100 метри во воздухот. Има восхитувачки поглед од платформата за 
гледање. Потоа, ќе продолжиме до Ривиера дел Пацифико т.е поранешното гламурозното 
казино и луксузно одморалиште , посета на голема сала за танц, музејот и галеријата. Ќе 
имате време за посета и на главниот трговски кварт на Енсенада * опцијално  или да се 
вратите на бродот со автобусот и придружба на водич. 

16.12.2025 На отворено море 

 Уживајте во прекрасните анимации и забави на бродот Ruby Princess 

17.12.2025 Сан Франциско , Калифорнија 
Пристигнување на бродот во Сан Франциско. Одјавување од бродот како група во 07.30 
наутро. Следува трансфер до аеoрдромот во Сан Франциско и лет до Скопје . 

18.12.2025 Скопје 
Пристигање во Скопје во попладневните часови . 

 
Крај на патувањето. 

 
ПАКЕТНА  ЦЕНИ ПО ЛИЦЕ (промотивно за резервација до 01.01.2026) 

 

ВНАТРЕШНА КАБИНА 

4180€ 4322€ 

КАБИНА СО ПРОЗОР 

4999€ 5230€ 

БАЛКОНСКА КАБИНА 

5599€ 5897€ 

 

• *Цените на крстарењето се загарантирани и потврдени од нашиот тим. 
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ЦЕНАТА НА АРАНЖМАНОТ ВКЛУЧУВА: 

• Авио билети помеѓу Скопје-Сан Франциско-Скопје со вклучени аеродромски такси (дозволена тежина на багаж 23 

кг + 8 кг рачен багаж) со едно преседнување 

• Сите трансфери аеродром - хотел - пристаниште  - аеродром 

• 4 ноќевања со појадок во хотел 3* во Сан Франциско  

• 1 полудневна екскурзија Ensenada, Mexico  
• 1 пешачка прошетка во Сан Франциско и Хонолулу  
• Туристички претставник  на наш јазик за време на целото патување и крстарење 

• 16-дневно крстарење со бродот Ruby Princess  

🛏 Сместување во избраниот вид кабина; 

          Пристанишни такси; 

🍽 Појадок, ручек и вечера – на бифе или во главен ресторан; 

      Пица или бургери помеѓу главните оброци; 

           Филтрирана вода, кафе, чај и млеко во бифе-зоната; 

⛱ Користење на надворешни и внатрешни базени со пешкири, лежалки и џакузи (не секој брод има внатрешен 

базен); 

          Вечерни шоу програми; 

      Жива музика, ноќен клуб; 

        Детски клубови за различни возрасни групи; 

           Фитнес центар. 

• Пристанишни такси во износ од 307 € 

 

ЗАДОЛЖИТЕЛНИ ДАВАЧКИ НА БРОДОТ:  

          Бакшиши/такса за услуга (по лице на ден): 

• 17 USD за кабини (внатрешни, со прозорец, со балкон); 

• 18 USD за мини апартмани и Reserve; 

• 19 USD за апартмани; 

        Екскурзии на копно; 

             Пијалоци, освен оние кои се наведени како вклучени; 

      Специјализирани ресторани; 

      Користење телефон и интернет; 

      СПА центар, фризер и маникир/педикир, фитнес инструктор; 

        Медицински и фотографски услуги, перење и пеглање; 

       Медицинско осигурување и осигурување од откажување на патување. 

 

ЦЕНАТА НА АРАНЖМАНОТ НЕ ВКЛУЧУВА: 

• Индивидуални трошоци и бакшиж за персоналот на бродот 

• Факултативни излети (ке Ви бидат пратени  дополнително ) 

• Лична потрошувачка (алкохол и сите други пијалоци кои ги нарачувате во бар/ресторан, перална, здравствени 

третмани и третмани за убавина, фризерски салон, телефонски повици и интернет) 

• Полиса за задолжително патничко здравствено осигурување 
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• Трошоци за издавање виза  185USD  -КОУЗОН го врши посредувањето за виза. (потребно е да се аплицира за виза 

не покасно од 01.06.2026) . Доколку бидете одбиени  за виза депозитот  за крстарењето Ви се врака назад 

(потребен е документ од амабсадата за целосен повраток )и важи  само   за оние кој имат аплицирано за виза пред  

1јуни 2026 во спротивно  важи *ПОЛИТИКАТА  ЗА ОТКАЖУВАЊЕ . 

• Туристичка такса која се плака директно во хотелот во САД .  

Princess Plus 

Дополнително вклучува: 

      WiFi (1 уред по лице); 

          Бакшиши/такса за услуга; 

             Plus пакет – пијалоци со цена до 15 USD по пијалок; 

        Премиум десерти (до 2 дневно); 

       Фитнес часови (до 2 дневно); 

🍽 Две посети во casual dining ресторани; 

      OceanNow достава до која било точка на бродот; 

Заштедувате до 50 % 

Може да се додаде по цена од 60 USD по лице дневно 

 
Princess Premier 

Дополнително вклучува: 

      WiFi (до 4 уреди по лице); 

          Бакшиши/такса за услуга; 

             Premier пакет – пијалоци со цена до 20 USD по пијалок; 

        Премиум десерти (неограничено); 

       Фитнес часови (неограничено); 

           Пакет дигитални фотографии; 

🍽 Две посети во специјализиран ресторан; 

🍽 Посети во casual dining ресторани (неограничено); 

          Резервирани места во театар (за Princess продукции); 

      OceanNow достава до која било точка на бродот; 

Заштедувате до 65 % 

Може да се додаде по цена од 90 USD по лице дневно 

 

 

УСЛОВИ И НАЧИН НА ПЛАЌАЊЕ: 

Услови за резервација: 

    Депозит 1 - 50 €/3100 MKD лице - при резервација 

    Депозит 2 - доплата до 30%. до 11.05.206 година  

    Доплата - до 20.10.2025 * без можност за пролонгирање   

 

*ПОЛИТИКА ЗА ОТКАЖУВАЊЕ: 

    до 31.12.2025 година – 50 € /3100МКД  

    01.06-11.09.2026 – 30% од вредноста на договорот+ депозит 
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    12.09-26.10.2026 – 50% од вредноста на договорот+ депозит 

    27.10-10.11.2026 - 75% 

    до 20.10.2026 – 100% * во случај на откажување по овој термин се губат сите депозити  

 

За плаќања од странство даваме инструкции за плаќање. 

 

БЕЛЕШКИ: 

• Сите одредби и правила за време на крстарењето се дефинирани со прописите на Princess  Cruises. 

• Сопственикот на бродот го задржува правото да ја промени програмата за крстарење и други промени поради 

непредвидени меѓународни околности прописи за пловидба и превоз на патници по морски пат. 

• Организаторот на патувањето го задржува правото да ја промени програмата за патување во случај на 

непредвидени околности. 

• Организаторот на патувањето го задржува правото да ја откаже наведената екскурзија наведена во програмата 

поради непредвидени временски услови . 

• КОУЗОН ТРАВЕЛ  не сноси одговорност за неточни пасоши или за немање потребни визи за ова патување, како и 

одговорност доколку дипломатското конзуларно претставништво одбие да издаде виза или ако имиграциониот 

одделот на САД не ви дозволи а влез во земјата и побара Ваша депортација во МКД 

• За ова патување, пасошот мора да има важност уште најмалку шест месеци по утврдениоот датум за враќањето од 

патувањето. 

 

COVID-19: 

• Туристичка агенција КОУЗОН ТРАВЕЛ  работи во согласност со правилата и прописите на Европската Унија и 

компанијата Princess Cruises. Обврска на агенцијата и на патниците е да ги почитуваат сите валидни и потенцијални 

нови услови за патување . Туристичката агенција ќе ги информира патниците за актуелната регулатива, како и за 

сите измени обезбедени од Princess Cruises доколку ги има. 

• Задолжителна е полиса за патничко здравствено осигурување што покрива Ковид-19 

 
Цената е дадена во евра и пресметана во денари, по курс 1 евро = 62 денари 

 
Повеќе за Интересни точки во Сан Франциско, Калифорнија 

• Алкатраз - Некогаш дом на познатиот гангстер Ал Капоне, овој легендарен остров во заливот Сан Франциско може 
да се пофали со шарена историја како првиот светилник на западниот брег, тврдината на Граѓанската војна, 
злогласниот федерален затвор и засолниште за птици. 

• Мост Голден Гејт - Една од најпознатите и нај фотографирани градби во светот. Мостот беше најдолгиот мост  на 
светот од 1937 до 1964 година.  

• Национален споменик Муир Вудс - Остаток од древни крајбрежни шуми од црвено дрво кои покриваа многу долини 
во северна Калифорнија, Муир Вудс е дом на највисоките дрвја во светот  и старост од 500 до 700 години. 

• Саусалито - Прегрнувајќи ги ридовите над заливот Сан Франциско, овој шармантен град може да се пофали со 
уникатни уметнички галерии, спектакуларен поглед на заливот и историски брег, кој некогаш бил рај за гангстери 
како „Бејби фејс“ Нелсон. 

• Пјер 39 - Комплекс од 45 хектари во близина на Рибарското пристаниште. Оваа атрактивна локација е место за 
јадење, пазарење, шетање и уживање во воодушевувачките погледи на Алкатраз, мостовите Голден Гејт и Беј, и 
хоризонтот на градот. Пристаништата на Пјер 39 исто така се дом на стотици морски лавови.  
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• Напа и Сонома - Не мора да бидете експерт за вино за да ја знаете важноста на овие две најпопуларните ВИНСКИ 
дестинации во Калифорнија и светот . Има повеќе од 400-те винарии во регионот кои нудат низа на вински тури и 
можност за дегустација на нивните вина. 

• Куќа на карпа - Еден од најстарите ресторани во Сан Франциско, историјата на оваа легендарна локација започнува 
во средината на 1800-тите кога оригиналната зграда стоела несигурно високо на работ на карпата со поглед на 
Карпите на фоките. 

• Виста Поинт - Една од многуте воодушевувачки глетки на мостот Голден Гејт може да се ужива од северната точка. 
На средината на распонот, пешачката патека лебди високо над површината на водата. 

 
Повеќе за Кауаи (Навиливили), Интересни точки на Хаваи 

• Кањонот Ваимеа -  
Ова природно чудо го воодушевува посетителот со неверојатни глетки кои траат со километри. Сместен на западната страна на 
Кауаи, тој навистина ја покажува смислата на неговото локално име  „Големиот кањон на Пацификот“. 

• Реката Ваилуа и пештерата папрат -  
Две милји патување по славната река Ваилуа води до легендарниот Ферн Грото. Тоа е драматична атракција што мора да се 
види и амбиент за изведби во живо на „Хавајска свадбена песна“. 

• Напали брег -  
Далечниот северозападен брег на Кауаи е познат како место каде што се снимани филмовите како Паркот Јура, Кинг Конг и 
други. Атракција што мора да се види, „Напали“ на хавајски значи „карпи“. 

• Северниот брег на Кауаи -  
Едно од најживописните места во светот со километри прекрасни плажи со бел песок, бујни дождовни шуми и планински 
водопади. 

• Grove Farm Homestead -  
Оваа добро сочувана плантажа/музеј со шеќер има главна куќа, канцеларија на фарма и работнички домови опкружени со 
тропски градини со фасцинантен поглед на островскиот живот во доцните 1800-ти. 

• Светилникот Килауеа -  
Ставен во употреба во 1913 година, таа е една од најнепроменетите историски светлосни станици во овој регион на светот. 
Врвот Килауеа Поинт, е едно од најпосетуваните места во Кауаи поради неговата живописна убавина. Овој белег одигра клучна 
и истакната улога во животот на блискиот град на плантажа за шеќер Килауеа и е симбол на градот. 

• нуркање -  
Чекорете од песокот до водата и нуркајте на една од прекрасните плажи на островот или упатете се кон познатиот брег на Пали 
на Кауаи за ги откриете неверојатните бои на рибите, коралите и морските желки. 

• Авантури на отворено -  
Некои од најпопуларните активности на отворено на Кауаи вклучуваат патент над крошната на тропските шуми, пешачење низ 
џунглата, пливање во природни базени, кајак на река и посета на ровот Ханамаулу. 
 

Повеќе за Хонолулу, Интересни точки на Хаваи 

• Перл Харбор -  
Ова историско пристаниште, е врвна туристичка дестинација на Хаваи, има центар за посетители и споменик на потонатиот УСС 
Аризона и 1.177 морнари кои ги загубија животите за време на јапонскиот напад на 7 декември 1941 година. 
 
 
 
 

• Полинезиски културен центар -  
Лоциран на северниот брег на Оаху, овој забавен и едукативен центар нуди активности како што се игри, локална музика и 
јадења, кои ќе ви ја доближат локалната полинезиската култура, уметност и обичаи. 

• Пали видиковец -  
Вечно омилена станица меѓу посетителите на Оаху, овој неверојатен видиковец има силни ветрови, карпи од 985 метри и 
панорамски поглед на ветровитата страна на островот. 

• Кратер со дијамантска глава -  
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Лоциран на југоисточниот брег на Оаху, овој светски познат вулкански кратер го добил своето име од британските морнари во 
1800-тите кои ги помешале блескавите кристали на калцит во карпите од лавата со дијаманти. 

• Палата Јолани -  
Кралско наследство на Хаваи - прекрасно реставрирана палата изградена во 1882 година од кралот Калакауа, запаметен како 
„Веселиот монарх“ поради неговото уметничко покровителство и склоност кон дружење и забава. 

• Воен брод Мисури -  
Последниот активен воен брод во светот, „Моќниот Мо“ користен во Втората светска војна, Корејската војна и војната во 
Заливот. Овој брод во моментов е музеј и споменик. 

• Залив Ханаума -  
Овој закривен залив формиран од вулкански кратер има беспрекорна бела плажа, патеки за пешачење со погледи што го 
одземаат здивот и прекрасен корален гребен кој е дом на богата разновидност на морски свет. 

• Заливот Ваимеа и северниот брег -  
Иако има мирни води во лето, во зимските месеци овој залив нуди некои од најголемите и спектакуларни сурфања во светот, 
што го прави популарно место за натпревари во сурфање. 

 
Повеќе за Хило, интересни точки на Хаваи 

• Национален парк вулкани на Хаваи -  
На овој остров има два од најактивните вулкани во светот, нудат драматични пејзажи од лава која ни дава увид во раѓањето на 
Хавајските острови од 70 милиони години вулканската активност. 

• Тропски ботанички градини -  
Големиот остров е дом на бројни градинарски чуда. Тропската ботаничка градина на Хаваи е богата со плодна вулканска почва 
каде има повеќе од 2.000 раститенија и тоа засадени на 40 хектари. Nani Mau Gardens, има 20 хектари тропска флора, како и 
живописни водопади и патеки за пешачење. Panaewa Rainforest Zoo & Gardens има животни од дождовните шуми ширум 
светот. 

• Водопади Виножито -  
Живописните водопади на Виножито го добија своето име по виножитата што се појавуваат кога каскадата од 80 метри ќе удри 
во водата долу и маглата создава призма на боја на блескавата сончева светлина. 

• долина Ваипио -  
Оваа бујна зелена долина е една од најубавите области на Големиот Остров. Некогаш место за средба на хавајските кралеви, 
легендата тврди дека тука е портата на другиот свет и може да се почувствува духовна „моќ. 

• Маунакеа -  
Нејзиниот врв се издига високо над сите останати врвови на Хаваите и е единственото место на Хавајските острови што паѓа 
снег во зима. Има и Центарот за меѓународна астрономија  со име Онизука. 

• Водопади Акака -  
Единствена  и атрактивна пешаќка тура низ бујна тропска вегетација  

• Плажи со црн песок -  
Создадени од остатоците на лавата овие прекрасни плажи со црн песок се една од атракциите на островот 

• Авантури на отворено - Хило  
Планинарење, спеологија, нуркање и кајак среде водопади се само дел од неверојатните активности на отворено во кои 
можете да учествувате на Хило. 

 
 
 
 

Повеќе за Кахулуи, Интересни точки на Хаваи 

• Националниот парк Халеакала -  
Од врвот на Халеакала и неговите вулкански пејзажи, до суптропската прашума, базените со свежа вода, водопадите и 
километарските патеки, земјата има посебна врска со хавајската култура. 

• Океански центар Мауи -  
Морскиот живот на Хавајските острови е прикажан со повеќе од 60 експонати, вклучувајќи аквариум со солена вода од 750.000 
галони со подводен проѕирен тунел кој нуди поглед од 240 степени. 
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• Патот до Хана -  
Ова кривулесто возење по бујното крајбрежје има 600 кривини, 54 мостови и е познат по својата недопрена убавина, од зелени 
прашуми и каскадни водопади до драматични погледи на морски пејзажи. 

• Државниот парк долина Јао -  
Овој парк од 4.000 хектари има спокојство поставено меѓу едно од најпознатите знаменитости на Мауи, Иглата Иао, карпа долга 
1.200 метри. Ова место нуди прекрасен поглед. 

• Гледање китови -  
Атракција која не се пропушта - грбавите китови често доаѓаат до плитките води во оваа областа. 

• Кратер Молокини -  
Иако овој вулкански кратер се појавува како мал срт со полумесечина над водената површина, тој открива богатство од 
прекрасни корали и шарени риби под морската вода - совршено место за нуркање! 

• Хавајско културно искуство -  
Посетете традиционално хавајско село и запознајте ја историјата на Хаваите , сликајте се пред остатоците од палатата 
изградена од кралот Камехамеха како место за живеење на хавајското кралско семејство. 

• Авантури на отворено -  
Островот нуди многубројни атрактивни содржини , како што се  нуркање со подморници ,тури со хеликоптери и слично  

 
Повеќе за Енсенада, Мексико, точки на интерес 

• Ла Буфадора -  
Најголемиот морски гејзер во светот се наоѓа на полуостровот Пунта Банда. Овој гејзер има громогласен татнеж и колорит од 
бои кои ќе ве остават без здив. 

• Ривиера дел Пацифико -  
Ова поранешно казино било место за собирање на познати личности од 1930-тите. Денес можете да ја разгледате историска 
сала за танц и салонот на катедралата. Локалитетот има прекрасни градини и Историскиот музеј и градската галерија. 

• Бодегас де Санто Томас -  
Основана во 1888 година, оваа винарија е една од најдобрите во Баја. Нејзината винска продукција има каберне, шардоне, 
савињон бланк, мерло, пино ноар и многу други. Уживајте во турнеја и дегустација на вино. 

• Авенида Лопез Матеос -  
Само неколку блока од пристаништето е главната туристичка шопинг област каде што ќе можете да најдете керамика, сребрен 
накит, ткаени ќебиња и капи, како и бесцарински предмети како што се алкохол и парфем. 

• Каза Дона Лупе -  
Вкусете го слаткото грозје на една од најдобрите винарии во Мексико, Casa Doña Lupe, каде што ќе ве запознаат со процесот на 
правење вино, од дробење на грозјето до ферментација, стареење и флаширање на виното. 

• Винарија долина Гвадалупе -  
Честопати наведена како следната голема винска земја во Северна Америка, Гвадалупе често се споредува со долината Напа во 
Калифорнија. Овој регион е познат по виното Баја, рустикалниот пејзаж кој е испрекинат со над 100 винарии. 

• Мексиканско фолклорно шоу -  
Упатете се кон Ривиера дел Пацифико за да слушате жив бенд Маријачи, а потоа дозволете костимираните изведувачи да ве 
забавуваат со автентична мексиканска музика и танц. Тоа е фолклорна фиеста! 

• Вентана ал Мар -  
Ventana al Mar (прозорец кон морето) - уживајте во релаксирачка прошетка по прекрасното шеталиште на брегот на градот. 

 
 

 
 
Информации за бродот : 
Повеке инфо за бродот можете да најдете на следниов линк : 
https://www.princess.com/en-int/ships-and-experience/ships/ru-ruby-princess 
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